
                                                       

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[NEWSLETTER NUMER0 11/2014]   

 
F24 ONLINE 
 

 
Ai gentili Clienti 

Loro sedi 

 
 

Oggetto: NUOVI OBBLGHI ALLA PRESENTAZIONE TELEMATICA DEL MODELLO F24 
 
Ai sensi del D.L. n.66/14, dal 1° ottobre 2014, i versamenti mediante F24 dovranno 
essere eseguiti come specificato nella circolare n.27  del 19 settembre u.s. : 
 

 esclusivamente mediante gli intermediari abilitati dall'Agenzia delle Entrate, 
nel caso in cui, per effetto delle compensazioni effettuate, il saldo finale sia di 
importo pari a zero; 

 
 esclusivamente mediante i servizi telematici messi a disposizione dall'Agenzia 

delle Entrate e/o dagli intermediari della riscossione convenzionati con la 
stessa, nel caso in cui: siano effettuate delle compensazioni e il saldo finale sia 
di importo positivo, anche se il saldo finale sia di importo superiore a mille 
euro; 

 
 Pertanto i soggetti titolari di partita Iva sono tenuti ad utilizzare esclusivamente 
le modalità telematiche messe a disposizione dall’Agenzia per la presentazione del 
modello in tutti i casi di delega con saldo finale pari a zero. 
 
 Lo Studio sarà a Vs. disposizione per inoltrare le deleghe a zero con 
compensazione attraverso il proprio accesso Entratel dietro specifico Conferimento di 
Incarico così come previsto dalle disposizioni dell’Agenzia delle Entrate. 
 
 Lo studio rimane a disposizione per eventuali ulteriori chiarimenti. 
 

Cordiali saluti. 
 
Dott. Paolo Babbo 
 
Dott. Dario Babbo 

 
 
 
 
 
 
 
 


